

Typ dokumentu	Technický list
Název	LIME PAINT
Popis	Dekorativní barva pro architektonické úpravy fasád a stěn v interiéru . Minimalistická a útulná povrchová úprava pro zdravé životní prostředí. Evokuje pocit měkkosti, který se u moderních barev vyskytuje jen zřídka, umocněný slabým šerosvitem. Vápenná barva vhodná do interiéru i exteriéru je ceněna pro své přínosy pro kvalitu ovzduší v interiéru.
Složení	Hašené vápno, velmi jemný mramorový prášek, akrylové pojivo
Vzhled	Hustá kapalina
Barva	Bílá, lze ji tónovat v jakékoli barvě pomocí STUCCO ITALIANO COLOR SYSTEM
Obal	14 l čisté polyetylenové nádoby
Aplikace	Ručně válečkem nebo štětcem ve dvou vrstvách.
Typ povrchu	Vnitřní a vnější stěny
Ředění	Zředte až 40-45% jeho hmotností vodou (viz návod k použití)
Spotřeba	270-290 ml neředěného produktu na m2 po 2 nátěrech
Sušení	4 hodiny při 20°C / 68°F na dotek 24 hodin při 20°C / 68°F pod povrchem
Aplikační teploty	min 8 max 35°C – RU < 85% cca
Tloušťka nátěru	Méně než 1 mm
Klasifikace VOC	Směrnice EU 2004/42/CE: Limitní hodnota EU pro tento produkt (kat. A/l): 200 g/l (2010). Tento produkt obsahuje méně než 2 g/l VOC.
Specifická hmotnost	1,3 ± 0,1 (kg/l)
pH	12,4 ± 0,2
Hořlavost	Evropská třída reakce na oheň A1: nehořlavý, nepřispívá k požáru
Skladovatelnost	24 měsíců při skladování podle doporučených pokynů
Úložný prostor	V originálním uzavřeném balení mezi 5° - 35°C v suchém a tmavém prostředí
Bezpečnostní normy	Dráždí. / Nebezpečí vážného poškození očí. / Dráždí kůži. / Uchovávejte mimo dosah dětí. / Vyhněte se očnímu kontaktu. / Při zasažení očí okamžitě vymyjte vodou bez mnutí a vyhledejte lékaře. / Používejte vhodné rukavice a ochranu očí / obličje. / V případě požití produktů okamžitě vyhledejte lékaře, který mu ukáže plechovku nebo etiketu produktu. Označení nebezpečí podle směrnic 67/548/EHS a 1999/45/ES a následujících dodatků a úprav. Výrobek musí být přepravován, používán a skladován v souladu s aktuálními hygienickými a bezpečnostními standardy.
Likvidace	Produkt musí být zlikvidován v souladu s platnými normami a předpisy. Nádoby musí být odeslány k recyklaci. Postupujte podle pokynů na obalu.
Pokyny pro aplikaci	VAROVÁNÍ

Pro stejný projekt doporučujeme použít materiály ze stejné výrobní šarže. Pokud musíte použít různé šarže, doporučujeme smíchat jejich materiál dohromady, aby se zabránilo mírným odchylkám ve stínování.

Abyste zajistili správné použití, ředění a aplikaci produktů uvedených na těchto stránkách, prostudujte si příslušné technické listy.

Během aplikace a následujících 24 hodin chraňte povrchy před náhlou změnou teploty, přímým slunečním zářením a vodou. Neaplikujte při teplotách pod 8°C nebo nad 35°. Během aplikace se ujistěte, že pracovní plocha není příliš vlhká, abyste předešli problémům s dobou aplikace.

#### APLIKACE

Aplikace tohoto produktu je jako aplikace běžné barvy na vnitřní a vnější stěny. K nanášení tedy můžete použít malířské štětce nebo váleček. Obvykle je nutné nanést dvě vrstvy.

#### Příprava povrchu

Pokud se aplikuje na stěnu, která již byla natřena akrylátovou barvou v dobrém stavu nebo novou stěnu, která byla nedávno omítnuta vápennou omítkou, není nutné nanášet základní nátěr. Produkt lze aplikovat přímo na povrch.

U ostatních povrchů byste měli nejprve použít základní nátěr. Doporučujeme náš UNIVERSAL PRIMER nebo PRIMER 4.

#### Ředění

Běžně se vápenná barva ředí vodou v poměru 3:2 (40%). Někteří malíři jej dávají přednost ředění více pro první vrstvu a méně pro druhou vrstvu, například 40% pro první vrstvu a 35% pro druhou vrstvu. Na každou vrstvu byste měli použít asi 135-145 ml neředěného produktu (180-195 g). Druhá vrstva se nanáší, když první zaschne. V případě potřeby je možné aplikovat třetí vrstvu se stejnou vydatností a ředěním jako druhá.

#### Zbarvení

Přidejte dříve připravený barevný toner a dobře promíchejte při nízké rychlosti.

Dokončení ochrany (volitelný)	Obvykle není vyžadována žádná ochrana, ale v případě potřeby lze použít běžné ochranné materiály pro produkty na bázi vápna
Údržba	Při údržbě nejsou potřeba žádné speciální práce, pouze pravidelně odstraňujte prach.
Nástroje	Štětec nebo váleček. Po použití očistěte vodou.

Výše uvedený materiál jsme vypracovali podle našich nejlepších technických a zkušenostních znalostí. Nicméně naše návrhy a doporučení nejsou zaručeny. Veškerá odpovědnost za získané výsledky spočívá výhradně na metodě a podmínkách použitých pro aplikaci produktu. Tyto údaje představují platnou podporu pro ověření vhodnosti produktu pro konkrétní případ. Vyhraujeme si právo provádět změny v těchto informacích bez předchozího upozornění.